PONEEDE]  SOFRiREE

Pa Ca pit—

%-@

—=

SR P 111 2FE

(9B 1645 » 8-6-4-2-0)

L Ra~ D REE Eﬂﬁ’\‘Eﬁ—?ﬁEEE?ﬁH{

x+
(A) BUHREER > Ba—b*1
(©) BUHRABTIRER Bl a = -3
(B) BUL TR b = —4

B ARIEES BIRER L =
(A) BFE k8 - BEMER L, L, BAFT
(C)BHE k1B > BIEMEIR L ~ L, 16558
(B) B7E k8 - EBEAR L, FiT v FE

VIETSE (74 9)

1.

EORFEx+y+V2z =18 x FEAZRKE -

Farbr e dREBY  ENZEEYLREPEIRLEY

x=—-4+4ct

y=d+5t 'teR BIEH¥ (a,b) =

BRRIFFE £HOER  BEERR P(-1,3,2)  RIFE EZHENR

HE- RS S"HER (AB)

x+2y—3z=0
x+3y—2z=1

gURGH - RENTEIERE ?
(a+2)y+(B—-2)z=-3

(B)Ea-b=1" RIKHEHEBEERSHE
(D) Bt HIEEERE > Bla # -3

y+1 zZ+2

X

BB Ly = 7~ = BORGH - RINTEIERE ©

(B) L kB > EIIMER L, ~ L, B1BER
(D) B kB @ ESHER L, B xBERE

z—-3
T

Bl 6 =

x+ay+bz+23=0

» HHS NS
2x+4y—-z-3=0 BRSBARTR

et |

z=1+4t

|

x—1
2

2 (2,1,-7) BIER: g

= 2 nemes




HONB¥ 133

10.

b8yt

WEE - HFBF—ERERA 10 WIETISEIEARE @ 6 0 R S ZREE NOEEE PORS » I NEIARBLEE ORS
REBRMEL - HEPQ=8"PR=4 PS=4" EJJtI:H%KiEEUmF_?%

R PR, (T mammea PO BT BB

ZEPMEMR L =5 = " HIL

3 2 4x —y —

x+y—z=1+k
%.&“kiﬁ—\:«%%z’szzﬁ—a'ﬁmi%ﬁ{zx+3y—4z=3+2k B Bx=ary=p"z=yhltH2E28E
x—2y+5z2=2-k

Rl a® + B2 +y? ZRIMER

ZEEPE—BHIGRIER A(3,3,-2) HHEFE £ E—R B(1,1,-3) > fERAEEBR C(5,13,-6) > RIFE
B ERZBENR

EELRPE—EERR 6 VIEWEE 4BCD - BRI B~ C~D=REHEFE 2x—y+2z=3 £ F ABCDHY
BE0RG(3,4 1) HARES—HRA > B A BLER °

BRZEEP=REA(1,-2,0)B(2,1,9)~C(3,-3,4) » R AABCHISMUAEIR R




HONB¥ 133

b8yt

—FEEBZRA(-3.-2,1)B(1,2,1)  HEFEy -2z =5 ZRKAR 60° - BIFHE EZHENR
o (FfE)

WEB - —E/582 ABCD-EFGH » EEi5 BC: : "
H(2,-3,1)-81:

(1) BF £ ° (2) f=7588 ABCD-EFGH BIREIRR

ERE—FE Ex -y +2+2= 0 R—ER L — = o = — BAPEELE—ERL, B L//L, B

MEARZEERER V30 - BIER L, (OETELLAIA o (MEE)




HONB¥ 133

b8yt

3)4)G)

(D)

19x 4+ 31z + 2z = 44

12.(2)

126




